
Leefbaarheidsbevraging Stad Antwerpen

Regentstraat, Antwerpen

In totaal deelden 52 mensen hun verhaal (bewoners en niet-bewoners). 

13 bewoners van deze straat deelden een verhaal (28% van de bewoners).

 Demografische gegevens

Hoe lang in straat

Gezinssituatie

Woont in straat

Eigenaar

0 0

15

28

2
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Min 16 jaar

16 tot 24 jaar

25 tot 39 jaar

40 jaar tot 64 jaar

65 tot 79 jaar

Plus 80 jaar

 Straat

52Regentstraat

 Hoe lang in straat
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Minder dan 5 jaar 5 tot 15 jaar Meer dan 15 jaar

 Gezinssituatie
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0
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alleen

partner
partner en kind(eren)

kind(eren) zonder partne

ouders of familie

vrienden/co-housing

woon hier niet

Andere

Leeftijd



 Woont in straat

13

0

32

0
Ja, ik woon er

Nee, maar werk er/heb g

Omliggende straat

Ergens anders

 Eigenaar

43

2 0
Eigenaar Huurder Gebruiker van de straat

Leefbaarheid

 Score per
hoofdimensie

Totale score: 3.8 /
10
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4.1 4.2 4.2

Inrichting

Sociaal
Omgeving

Verkeer

Score per dimensie (score op 10)

3

5.4

1.9
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3.2
3.3

6.1

3.9

4.3
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Uitzicht & fraaiheid
Oversteekbaarheid

Groen in de straat

Rustplaatsen

Schaduw & beschutting

Sociaal contact

Dingen om te doen & te zie

Spelen op straat

Veiligheidsgevoel

Bereikbaarheid voorzieningen
Geluidcomfort

Netheid van de straat

Luchtkwaliteit

Overstromingsbestendigheid

Hittecomfort

Verkeersluwte

Verkeersveiligheid

Ruimte voetganger

Parkeergelegenheid 

Aanbod duurzame mobiliteit

Voorstellen



 Voorstellen gaan over

2

13

0

38

33

Sociale contacten met buren

Gedrag van mensen

De verkeerssituatie

Groen

Infrastructuur / inrichting

Zie extra bijlagen voor tekstuele verhalen, aanbevelingen en suggesties.

Beleving

 Wat zijn belangrijkste thema’s die je hebt aangehaald in je verhaal?
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inrichting

groen
verkeerssituatie

sociaal
(on)veiligheidsgevoel

factoren door mens

factoren door klimaat

voorzieningen



 Perceptie van de straat

Niet echt iets om fier over te zijn Een voorbeeld voor andere straten

 Belang van de straat

Iets puur functioneel / praktisch De plek waar ik me echt thuis voel

 Positief of negatief gevoel

50% 15% 17% 13%

Positief
gevoel

Gemengd
gevoel

Negatief
gevoel

Geen
mening

 Afraden/aanraden om in straat te komen
wonen

58% 15% 23%

Aangeraden Geen mening Afgeraden

 Afraden/aanraden om in straat te komen
wonen

11

19

9

3

8

Heel erg aangeraden

Eerder aangeraden

Eerder afgeraden

Heel erg afgeraden

Geen mening

 Gevoel over je straat

5
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2

7

11

Trots Blij Hoopvol Bezorgd Kwaad Machteloos Geen

Zie extra bijlagen voor tekstuele verhalen, aanbevelingen en suggesties.



Groen

 Welk soort groen zou je het liefst zien in je nieuwe straat?

0

18

1

20

14

0

0

17

14

12

33

Ik wil liever geen nieuw groen

Vergroenen van parkeerplaatsen of rijbaan

Gras

Groenslinger (indien mogelijk)

Geveltuin

Groene boomspiegel

Speelgroen

Plantvakken met (sier)planten / (wilde) bloemen / kruiden

Groene regenwateropvang / wadi

Struiken

Bomen

Zie extra bijlagen voor tekstuele verhalen, aanbevelingen en suggesties.

Algemeen



 Straat

52Regentstraat

 Voor/na heraanleg

0

52

Na heraanleg

Voor heraanleg

 Wil je zelf ook meehelpen aan meer groen in deze straat?

0

14

0

0

0

0

16

Niet geïnteresseerd

Met ondersteuning aanplanten en onderhouden

Plantvak/buurtboom onderhouden in straat

Interesse om voortuin groener te maken

Interesse in groenslinger aan gevel

Zelf geveltuin aanleggen/gevelregenton plaatsen

Heb al groen en blijf deze onderhouden

 Verder betrokken worden

17

29

Actief meewerken en/of meedenken

Via een e nieuwsbrief/website

Zie extra bijlagen voor e-mailadressen


